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平成26年 
12  月 舟橋村議会定例会会議録（第１号 ）  

 

平 成２６ 年１２ 月９日 （火曜 日 ） 

 

議 事 日 程 

 

平成２６年１２月９日 午前９時００分 開議 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

日程第２ 会期の決定 

日程第３ 議案第42号 舟橋村障害程度区分審査会の委員の定数等を定める条例一部改正

の件 

日程第４ 議案第43号 平成26年度舟橋村一般会計補正予算（第５号） 

日程第５ 議案第44号 平成26年度舟橋村国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号） 

日程第６ 議案第45号 舟橋村教育委員会委員任命の件 

 

本 日 の 会 議 に 付 し た 事 件 

議事日程のとおり 

 

出席議員（８名） 

          １番  森   弘 秋 君 

          ２番  塩 原   勝 君 

          ３番  野 村 信 夫 君 

          ４番  明 和 善一郎 君 

          ５番  山 﨑 知 信 君 

          ６番  川 﨑 和 夫 君 

          ７番  竹 島 貴 行 君 

          ８番  前 原 英 石 君 

欠席議員（なし） 
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説明のため出席した者の職・氏名 

村 長 金 森 勝 雄 君 

副 村 長 

生 活 環 境 課 長 
古 越 邦 男 君 

教 育 長 髙 野 壽 信 君 

総 務 課 長 松 本 良 樹 君 

生 活 環 境 課 主 幹 吉 田 昭 博 君 

代 表 監 査 委 員 吉 川 良 二 君 

 

職務のため出席した事務局職員 

 林     輝 
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午前 ９時００分 開会 

 

開 会 の 宣 告 

○議長（前原英石君） ただいまの出席議員数は８人です。定足数に達しておりますので、

平成２６年１２月舟橋村議会定例会を開会します。 

本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

 

会 議 録 署 名 議 員 の 指 名 

○議長（前原英石君） 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

本定例会の会議録署名議員は、会議規則第１２０条の規定により、 

２番  塩 原   勝 君 

３番  野 村 信 夫 君 

を指名します。 

 

会 期 の 決 定 

○議長（前原英石君） 日程第２ 会期の決定について議題とします。 

お諮りします。 

本定例会の会期は、本日から１２月１２日までの４日間とし、審議終了までとしたい

と思いますが、これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（前原英石君） ご異議なしと認めます。 

したがって、会期は本日から１２月１２日審議終了までとすることに決定しました。 

 

議案第４２号から議案第４５号ま で 

○議長（前原英石君） 日程第３ 議案第４２号 舟橋村障害程度区分審査会の委員の定

数等を定める条例一部改正の件、日程第４ 議案第４３号 平成２６年度舟橋村一般会

計補正予算（第５号）、日程第５ 議案第４４号 平成２６年度舟橋村国民健康保険事

業特別会計補正予算（第１号）、日程第６ 議案第４５号 舟橋村教育委員会委員任命

の件、以上４件を一括議題とし、提案理由の説明を求めたいと思います。これにご異議
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ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（前原英石君） ご異議なしと認めます。 

したがって、日程第３ 議案第４２号から日程第６ 議案第４５号、以上４件の提案

理由の説明を求めることに決定いたしました。 

 

（提案理由の説明） 

○議長（前原英石君） 提案理由の説明を求めます。 

村長 金森勝雄君。 

○村長（金森勝雄君） おはようございます。 

本日、平成２６年１２月定例村議会を招集いたしましたところ、議員の皆様には、公

私とも大変ご多忙中ご出席賜り、深く感謝申し上げます。 

本定例会に提案いたしました案件に先立ちまして、所信の一端を申し上げます。 

まず、第４７回衆議院議員選挙についてであります。 

ご承知のとおり、去る１１月２１日、衆議院が本会議で解散され、１２月２日公示、

１２月１４日の投票日という年末総選挙がスタートいたしました。 

安倍首相は解散理由を、国内総生産速報値が事前の予測を大きく下回ることから、来

年１０月に予定されている消費税率１０％への引き上げを２０１７年４月までの１８

カ月先送りする方針を表明した上で、「国民経済にとって重い決断をする以上、速やか

に国民に信を問うべきだ」と説明をしております。 

安倍政権は、２０１２年１２月の発足後、金融緩和、財政支出、成長戦略の「３つの

矢」でデフレからの脱却を目指してまいりました。 

これまでを振り返ってみますと、日銀が２度の金融緩和実施により、円高局面が為替

レートで１１５円台の円安基調に、また、株価も１万７，０００円台に回復するなど、

一応の雇用態勢や国民所得の改善は図られましたが、個人消費の拡大や企業の設備投資

が継続するという好循環経済環境には至っていないのが現状であり、成果は道半ばであ

ると思っております。 

安倍首相はこれまでの取り組みを踏まえ、雇用の増加や賃金水準の上昇など、自らの

経済政策でありますアベノミクスの継続を問う考えを表明しておりますが、野党側は経

済格差が拡大したとして、その持続性と効果に疑問を呈しており、本選挙の論点は、ア
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ベノミクスを前に進めるか、それともやめてしまうかであると認識しております。 

一方、消費税１０％への引き上げの延期は、今後の長期的な経済や社会保障への影響

が懸念されます。 

政府は、２０２０年度に基礎的財政収支を黒字化するという国際公約を掲げています

が、これは消費税が１０％に増税されることを前提にしたものであり、消費税増税を先

送りした場合、収支の黒字化が非常に困難になることが予測されます。 

また、子ども・子育て支援制度など、いわゆる社会保障制度改革プログラム法に基づ

く施策への影響が懸念されること、さらには本村の来年度予算編成にも影響することが

予測されることから、今後の国の動向に傾注していかなければならないと思っておりま

す。 

いずれにいたしましても、今月の１４日には新しい政権が誕生いたします。新政権に

は、山積する政治課題の克服に向け、円滑な国会運営に期待する次第であります。 

次に、舟橋村のお酒についてであります。 

これは、「富山県のお酒を富山で飲もう」をコンセプトにお酒づくりを行っておりま

す株式会社桝田酒造店が、本村のコシヒカリ米を使いお酒を製造販売するものでありま

して、新酒は来年３月にでき上がる予定であります。 

村にとりましては、米の消費拡大に加え、新幹線開業に伴う本村のＰＲにも大きな期

待を寄せているところであります。 

お酒は純米大吟醸酒で、１．８リットル詰めと７２０ミリリットル詰めの２種類を販

売する計画であると伺っております。 

また、価格につきましては、１．８リットル詰めは５，４００円、７２０ミリリット

ル詰めは２，９００円台の高額な設定となると伺っており、村のお酒として全国にＰＲ

できるよう努めてまいりたいと考えております。 

現在、舟橋村まちづくり協議会を中心にお酒ラベルのデザインなどの検討を進めてお

り、来年４月には、本村のイベントさくら祭りとあわせてお披露目会を検討しておりま

すので、ご期待をいただきたいと考えております。 

それでは、本日提案いたしました案件につきましてご説明申し上げます。 

議案第４２号 舟橋村障害程度区分審査会の委員の定数等を定める条例一部改正の

件につきましては、障害者の日常生活及び社会生活を総合的に支援するための法律が改

正されたことに伴い、所要の改正を行うものであります。 
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議案第４３号 平成２６年度舟橋村一般会計補正予算（第５号）につきましては、既

定の歳入歳出予算に歳入歳出それぞれ２，１９３万３，０００円を追加し、予算の総額

を１６億４，６６０万７，０００円とするものであります。 

今回の補正の主なものは、社会保障・税番号制度システムの整備に係る費用７２５万

３，０００円、舟橋産コシヒカリを原料としたお酒のＰＲに係る費用６１万７，０００

円、平成２７年４月１２日執行の富山県議会議員選挙に係る費用３９万６，０００円、

保育所広域入所委託料３５１万８，０００円、不妊治療費助成金１２０万円、農地台帳

システム整備費用４５９万円、舟橋駅前モニュメントの時計塔改修工事費２７０万２，

０００円であります。 

これに要する財源といたしましては、地方交付税１，０２４万４，０００円、保育所

運営費国及び県負担金２６３万８，０００円、社会保障・税番号制度システム整備費補

助金５６２万円、農地台帳システム整備事業費補助金４５９万円を充当し、保育料２００

万円を減額するものであります。 

議案第４４号 平成２６年度舟橋村国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）に

つきましては、既定の歳入歳出予算に歳入歳出それぞれ２９６万４，０００円を追加し、

予算の総額を２億８５１万円とするものであります。 

今回の補正の主なものは、出産育児一時金１２０万円、国県支出金返還金１６４万３，

０００円であります。これに要する財源といたしましては、前年度繰越金２９６万４，

０００円を充当しております。 

議案第４５号 舟橋村教育委員会委員任命の件につきましては、杉田勲委員が平成

２６年１２月２８日をもって任期満了になります。 

引き続き杉田勲氏にお願いいたしたいので、地方教育行政の組織及び運営に関する法

律第４条第１項の規定に基づき、議会の同意を求めるものであります。 

以上、提案いたしました案件につきまして提案理由の説明を申し上げましたが、何と

ぞ慎重審議の上、議決賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（前原英石君） 提案理由の説明が終わりました。 

 

散 会 の 宣 告 

○議長（前原英石君） 以上をもって本日の日程は全部終了しました。 

本日はこれにて散会します。 



 －７－

 

午前 ９時１３分 散会 


